

中华全国总工会发出通知

在企事业单位工会从事专业技术工作的干部可以参加专业技术职务的评定

本报讯 职称评定工作开展以来，许多同志反映地方不给企事业单位工会中的专业技术干部评审技术职称，挫伤了部分工会干部的积极性。为此全总拟定了《关于企事业单位工会中从事专业技术工作的干部实行专业技术职务聘任制的通知》，并征得了中央职称改革领导小组的同意。《通知》指出。

一、工会中的专业技术职务，是根据各级企事业单位工会实际工作需要设置的专业技术工作岗位，它与企事业单位业务、行政管理部门的专业技术岗位具有相同或类似的性质。因此，凡在专业技术工作岗位上从事专业技术

工作符合专业技术职务任职条件的工会干部，可按所在单位的有关规定参加专业技术职务评审。

二、评审聘任专业技术职务的要求、条件、程序应根据国务院有关文件和中央职称改革领导小组批转的各职务条例的规定，按本单位的统一部署，结合工会实际情况，共同协商办理。各企事业单位工会中的专业技术干部的专业技术职务评审工作由所在单位的评审委员会负责。

三、工会中各类专业技术职务应由所属主管部门和职称改革领导机构根据工作需要和职务限额，确定高、中、初级专业人员的合理结构比例，统筹安排，在符

合相应任职条件的工会专业技术干部中聘任。四、对在1983年9月1日以前已获得专业技术职称的合格人员，现在工会系统专业技术岗位上工作的，可根据工作需要，在限额内聘任相应的职务。拟聘任高一级的专业技术职务，须根据相应专业技术职务《条例》的有关规定进行评审，聘任。

五、各级工会要认真领会和掌握中央及全总的有关文件精神，严格执行，精心指导。工会的同志要积极与本单位行政协商，统一思想，团结一致，同心同德地把实施工作搞好。

(转自《贵州工人报》)



刘大昌聚众招赌被端了赌窝 公安部门没收赌资一万余元

本报讯 3月8日深夜2时许，渭南市衡器厂工人刘大昌在家聚众招赌，被渭南市解放路派出所端了窝子，抓获赌头刘大昌6名，没收赌资10450元。

3月7日晚，渭南市解放路派出所得知刘大昌聚众招赌的消息后，立即派干警和联防队员前去抓赌。赌窝设在刘大昌家单间三

层楼上，副所长校青峰找来了梯子，率先爬上三楼阳台。赌徒们见状乱作一团，欲越窗出逃，即被校青峰鸣枪喝住。在其他同志的紧密配合下，6名赌徒全部就擒。

经审查，刘大昌长期在其家以掷骰子压宝为手段，聚众招赌，赌资高，赌场大，每次赌注在50至100元之

在延长油矿管理局永坪矿区活跃着一支由青年工人组成的业余宣传队。他们自编、自排、自演文艺节目，在节假日义务为职工演出。 赵延春 摄

间。3月7日下午赌徒赵天何三小时就赢得赌款1700元。经搜查，又从赵天何住处查获赌资4155元，从刘大昌家查获用于赌博的现金、支票共4700元。

(王林) ②

局长带头 职工响应

两宜邮电支局集体戒烟

本报讯 去冬，大荔县两宜邮电支局职工在局长赵进喜的带动下，集体戒烟成功，使该局成为无吸烟人的单位。

这个支局过去有80%的职工吸烟，历史最长的已有20多年。平时，大家闲谈中都说吸烟使人咽喉疼痛，咳嗽气喘，对身体有害。局长赵进喜也身有同感。去年11月份他带头宣布戒烟。随后在一个月末生活会上他又就共同戒烟一事和大家一起商议。问题刚一提出，便得到了与会同志的一

致拥护。为了有所约束，大家主动提出，凡今后再吸烟罚款5元。会上，有两位正在吸烟的同志随即将烟扔掉。从此，大家说到做到，制度共同遵守。到目前为止，尚无一入受罚。笔者采访时，大家普遍反映，“吸烟真是花钱买难过，戒了烟既减少了痛苦，又节约了开支，真是一举两得！”(李普生)

生产碰头会每人发言不超过五分钟

省建五公司 采取措施改变会风

本报讯 省建五公司四队在承建西郊大厦工程施工中，注重实效，改变会风。在每天的生产碰头会上，规定与会者每人发言不得超过5分钟；超过时间者，当场予以罚款。从前，工地上开会常常是“8点开会9点到”，而且会上一扯起

皮来就及个边际。实行新的会议制度以后，不论是技术管理人员还是班组长，都简明扼要地发表自己的意见，而且说开会就准时开始，再没有拖拉扯皮现象，提高了办事效率，加快了工程进度。

(华智) ②



铜川公司 把优质服务纳入经济考核

本报讯 铜川市公交公司把优质服务项目纳入经济考核指标，使“软指标”成了“硬杠杠”，并逐步形成制度，经济效益和社会效益得到同步增长。

这个公司在开展“三优一满意”(优质服务、优良作风和优美环境，让顾客满意)活动中，积极制定考核细则，把优质服务同奖金直接挂起钩来，对司乘人员进行逐项考核，一改过去服务质量下降的不良状况。他们把工作实绩与经济考核捆在一

起后，收到了显著的效益。表扬信件与上年同期相比增加了67%，批评信件下降了57%，今年头两个月月收入分别超过原计划的17.6%和20.4%。

(官宝峰) ②

秀图书 人民出版社 九八年陕西 报刊作了评介，并被评为一九八六年陕西 系教师，从事“红学”研究已有多年。该书已有十八家 王志武是陕西师大中文 纪念奖”。这是我省唯一中 金奖”。

工和家属盼建储蓄所

本报讯 韩城市上峪口矿区唯一的一家储蓄所因被盗走后，设在这里的矿商店、粮店、菜店、食堂和居住在这里的四千多名职工家属，存款、取款都得骑自行车或乘车到五里外的龙门镇办理，既费时，又操心还不安全。这里的人们早就盼望建个储蓄所，可时至今日，只落个望眼欲穿。这里存款难的现象何时才能解决? 韩城下峪口煤矿 何世平 ②

燎原厂办起职业高中班

本报讯 航空部燎原机械厂本着培训与就业相结合的原则，积极发展职业教育，为94名待业青年创造了就业条件。这个厂地处三线，就业渠道窄，近年来待业青年日益增多，安置问题十分突出。为了使职工能够安心三线建设，并使这部分待业青年学会一套谋生本领，该厂教育中心办起了职业高中班，先后开设了木工、烹饪、缝纫等专业，还筹建了实习场，为学员提

供实践场所。这个职业高中班开办以后，先后对外承接加工5700多套工作服和木质家具的制作任务。目前，已有36名学员通过职业培训走上了工作岗位。(吕虹) ②

空西安医学院工艺段长民刻苦钻研书法艺术，曾在兰州军区举办的书法大奖赛中获得金钥匙。他经常利用业余时间为群众喜爱的业余书法家。

王志武获《金钥匙》纪念奖

《编辑之友》、《博览群书》和《金钥匙》等杂志联合主办的《金钥匙》评选活动，最近在京揭晓。我省王志武所著《红楼梦人物论》荣获“金钥匙纪念奖”。这是我省唯一中金奖。

六台洗衣机被騙走之后

——记四医大派出所侦破一起假冒支票案始末

(一)

3月16日，西安市新城区公安分局第四军医大学派出所接到辖区的山西永济五金文化公司西安批发部报案，3月6日下午，一位操陕西口音，约30岁的男青年持中国农业银行支票，提走6台洗衣机，价值3000余元。当该店到银行转帐方知，支票上的公章系伪造，银行无此帐户。

3月21日，所里集中力量组织侦破。

——经查询货运得知，6日下午案犯将货拉至西北一路交叉口卸下，不知去向。

——经查中国农业银行陕西印刷所，发现该张支票的号码还正在库中封存，尚未启用。对支票的技术鉴定结果是，纸质粗糙，印刷低劣，系伪造的。

案犯中途卸货转移，支票伪造，两条侦破线索中断！这时唯一知道的是案犯中途卸货点。侦查范围缩小到西北一路交叉口。23日，侦察人员从当地群众那儿了解到，在6日下午有一男子在路边卸下6台洗衣机，徘徊20分钟后，又雇车拉货西去。所领导对此进行了冷静的分析，认为案犯行踪有两种可能，一是将货拉至汽车站，运往外省、县；二是案犯直接拉到目的

地。

24日下午，侦察员周凤华、赵明德来到西郊，调查了火车西站、全国汽车货物西安托运站等七家运输单位，翻遍了3月6日以后运货登记，未发现可疑迹象。案犯外运赃物的可能排除了，赃物还在本市！

(二)

此时，破案的关键是找到第2次运货车主。在偌大个西安市，数百万人之中，要寻找一个不知姓名的三轮车工谈何容易。但派出所的领导下了决心：“就是大海捞针，也要把人犯找到！”

侦察员们在西郊查询过往的三轮车工人的同时，逢人便问，遇事就找。24日11时，终于找到了第2次运货的车主，确认了案犯转移的目的地。

24日22时，侦破小组直奔案犯住地——北关郝家巷西安市建四公司家属楼，抓获案犯任建平，缴获电冰箱等赃物10余件，赃款6000元。据任犯交待：去年10月以来，他先后采用假冒支票、伪造公章等手段，分别诈骗陕西省电子器材公司、国营大庆商场等8家国营企业和经销部门，骗得电冰箱、洗衣机、录音机、彩电、空调等高档紧俏商品

10余件，价值人民币2万多元。

至此，四医大派出所共用4天时间，将这起重大假冒支票案破获。同时也使全市另外7起假冒支票案、一起伪造公章案真相大白。

(三)

现在，案犯虽已落入法网，但值得人们深思的是，为什么案犯能屡骗得逞？从作案过程看，案犯首先利用商店急于推销商品的心理，作案目标选在地理位置偏僻，营业额不高的商店。地处长乐西路一家批发部2月份营业额仅有千元，案犯一下就提走3000余元的货物。该店经办人还以为遇上了“大买主”，拿着案犯给的假支票，还一个劲地欢迎“下次再来”。其次，案犯利用了个别国营商店麻痹大意、不负责任的作风进行作案。一家省属公司，被骗后未收到付款，也不认真查找。当四医大派出所让他们鉴别赃物时，他们还怀疑，“不会吧，银行正找帐号呢……”

警惕啊，麻痹大意的人们！ 本报通讯员 王燕青 ②

